

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

昨天北京发布暴雨预警,互联网公司争相发布公告让员工早点回家

# 最温馨的微话题: 提前下班

昨天,天气预报说北京又要下雨,这让不少网友一大早就开始发愁:“又要下雨了,能提前下班吗?”没想到从上午10点多开始,小米、360、百度等互联网公司纷纷传来喜讯:“在京的同学们可安排好工作提前下班!”这使好几天都笼罩在阴雨天气下的北京网友们心情大好,还在微博上晒各自的下班时间,甚至有网友统计了一张“各大互联网公司提前下班一览表”。傍晚6点多,北京部分地区下起小雨,23时25分北京市气象台发布解除暴雨预警信息。

□现代快报记者 褚琴

昨天上午,不少网友连续收到短信提醒:“预计今天傍晚至晚间,北京东部将有暴雨……屯粮防暴雨”,新浪微博上关于“北京提前下班”的话题超过200万条,不少网友都在担心回家路上的安全问题,期盼早点得到提前下班的通知。

各家互联网公司也纷纷亮出了温情牌,不仅大大放松了下班时间,各家老总还在微博上千叮万嘱自家员工路上小心,周鸿祎(奇虎360董事长)在上午9点就发微博让员工“早点回家”,还呼吁“其他互联网公司的同行们也早点给同学们放学吧”。员工们也发微博表示感动:“已下班,谢公司。”百度员工在收到提前下班的信息后,一位编辑发微博说:“刚才大厦里一片欢呼,早点

回家!”从中午开始,微博上此起彼伏都是关于提前下班的消息,北京的网友们纷纷直播回家的过程,而一些没有享受到提早回家福利的网友也因为畅通的交通而小得意了一把,宣武区的一位网友就发微博感叹:“地铁人真少,看来很多公司都提前下班了。”

不过,这场雨直到傍晚6点多才开始,许多提前回家连饭都做好了的网友提心吊胆地等着这场雨,北京网友“Jenny”说:“等了一下午,只为和说好的大雨擦肩而过,结果5分钟就结束了,这下该安全了吧!”不少网友也因此抱怨天气预报不准确,“最抄袭”为此“打抱不平”;“是谁提早让你们下班回家的啊?不是老板是气象局啊!”

## 各大互联网公司提前下班公告一览表

公司名称	消息发布者	提前下班公告
奇虎360	@周鸿祎 (董事长)	360的同学们今天都早点回家,做安全的人要时刻有安全意识,其他互联网公司的同行们也早点给同学们放学吧。
小米科技	@谢勇军-飞羽 (电商部门产品经理)	收到公司邮件:鉴于今天北京可能再次有暴雨,今天小米的同学可自行决定下班时间。
百度	@岳国峰 (百度无线总经理)	收到关怀短信:公司员工关怀工作组提醒大家,安排好工作早点回家,合理规划出行,雨天注意安全!
京东商城	@刘强东 (董事局主席)	我们一大早就安排好了!包括在大街上奔行的配送兄弟们!
金山网络	@傅盛 (CEO)	今天金山网络北京的同学可在家办公,到公司上班的同学可自行决定下班时间。
盛大文学	@侯小强 (CEO)	北京公司的同事今天可以提前两个小时下班,明天晚一个小时上班。
阿里巴巴	@淘宝正明 (软件研发负责人)	阿里北京同学们……杭州总部一早紧急通知:今天尽量安排在家办公,如必须到公司,北京行政会安排班车提早返回,送大家回家。
华艺传媒	@杜子建 (集团创始人)	今晚下雨,我公司宣布提前一个小时下班回家(4:30)。工作做不完的带回家干。希望北京其他公司也调调时间。

## ■微博互动

### UGG应该怎么念?

□现代快报:网友@墨尔本CityDiscount 吐槽:中国人把 ugg 读作“U—G—G”,搞得现在澳洲海关都跟着读“油叽叽”了! ugg 的真正读法是“阿哥”不是油叽叽啊! 连续穿了几年“油叽叽”的博主瞬间凌乱了!

网友评论:  
@njshyj-Infinity: 博主的“油叽叽”是否在莱迪买的啊。

## ■昨日热门微博

### 那些永远不会写的汉字

网友“麻瓜心碎成渣渣”在豆瓣网发起活动,呼吁网友晒出“那些永远不会写的汉字”。笔画多的字最先中枪,例如“耄耋”、“饕餮”、“魑魅魍魉”。另外,很多网友表示单个的汉字都会写,但是放在一起就不知道应该哪个前哪个后。像“秘密”“灿烂”“尴尬”“觊觎”等属于这一类。

现代快报记者 顾然 整理

# 他终于开始干正事了

方舟子冠名的百科类APP上线引关注



在方舟子百科APP里可以浏览到方舟子的科普文章 图片来自网络

网站调查iPad用户使用习惯,网友吐槽:

# “iPad80%的日子是在厕所过的”

iPad已经走进了千家万户,但你知道人们是怎样使用iPad的吗?近日,果壳网编译了一篇国外网站BusinessInsider发表的文章引起网友关注,文章是该网站通过2242份iPad用户的调查问卷统计所得出来的iPad用户使用习惯。

iPad进入寻常百姓家,网友用iPad干得最多的事是什么?这个问题在国外和国内答案明显不一样。数据显示,国外网友一般会用iPad浏览网页,发邮件,而iPad到了中国网友手里,就沦为一个昂贵的玩具。

现代快报记者 陈海飞

你下载过多少个App?  
A:一个也没有  
B:1~5个  
C:5~10个  
D:10~20个  
E:20~50个  
F:50个以上

经常使用的App有多少个?  
A:一个也没有  
B:1~5个  
C:5~10个  
D:10~20个  
E:20~50个  
F:50个以上

你使用iPad干什么?  
A:浏览网页  
B:交流应用  
C:看视频  
D:玩游戏  
E:用其他应用

以上数据来自BusinessInsider

昨天一款名叫“方舟子百科”的APP上线,引发了众多网友关注。据了解,这款APP为免费软件,支持安卓系统。通过这款APP可以浏览到方舟子的科普文章,也可以留言与方舟子交流。网友戏称,“方舟大战”目前略有降温,方舟子终于回归本职、回归科普了。

日前,方舟子入驻互动百科担任“首席科学顾问”,昨日互动百科在官方微博上宣布,“方舟子百科”手机应用已正式上线。记者看到,在互动百科网站的栏目“方舟子百科”中,可以下载到这一款免费的APP。据介绍,通过这款APP,网友可以浏览到方舟子历年来的作品,包括个人简介、打假经历、心情随笔与科普文章等等,同时还可以就科普话题,在“问答区”以留言的方式与方舟子进行

互动。

有网友戏称,2012年方舟子忙着他擅长的科普工作。在“方舟大战”中,方舟子殿誉参半。此次“方舟子百科”手机应用的上线,也有网友质疑为炒作。对此,方舟子则称:“我的本职是科普,打假仅是业余爱好,来互动百科当科学生顾问,就是希望在这个平台上更好地发挥科普的作用。”

记者在刚上线的“方舟子百科”APP的“最新文章”中看到,有方舟子针对“三伏贴”、“眼保健操”、“辟谷减肥”等近期热点发表的观点。以“三伏贴”为例,方舟子认为:实际上,没有任何可靠的临床试验或调查能证明其有效。仅仅是人们的主观感觉,起一种心理安慰的作用。

现代快报记者 吴杰